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We asked CIT Coalition members, including police officers, peers, health
providers, and administrators, to rank their current priorities and needs
ARETGTOUD among a list of options. In addition, 43% said Analyzing the Data is a top

priority and 45% highlighted the need for finding support through grant
seeking.



Services Sites Need Now 65%

Training
Assessment

We asked CIT Coalition members, including police Services
officers, peers, health providers, and administrators, '
about the services they need right now to do the job.

Technology and Training Assessment services
were among sites highest priorities.
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